



丰泽18个老旧小区将焕新颜

早报讯 (记者李菁 通讯员诗琪 陈懿 姚佳文/图)老旧小区改造是重大民生工程和发展工程,是改善群众居住条件、推进城市更新的重要举措。今年,丰泽区已启动第五期老旧小区改造,有18个小区将焕新颜。

位于东湖街道铭湖社区的东苑商厦是改造小区之一,提升改造工程正如火如荼地进行。走进小区,工人们正在抢工期、赶进度,管沟开挖、管道埋设垫层、管道铺设、管线预埋、透水砖铺设等作业有序展开。据了解,东苑商厦建于2000年,共有5栋居民楼,住户150户。小区存在路基下沉、路面坑洼不平、雨污分流系统不完善、消防设施老化等问题,影响居民的生活品质。今年7月,东苑商厦小区改造提升项目正式启动,预计10月初完工。根据改造方案,小区将新增雨污分流管道、消防管道、电力管道、垃圾分类亭、小区铁艺大门,新建围墙,重新铺设沥青混凝土路面,电缆线下地,健全垃圾回收机制,补齐小区消防短板,美化小区居住环境,保障居民居住



东苑商厦改造提升预计10月初完工

安全。同时,新增小区停车位标线划线,解决小区停车难、出行难问题。

东苑商厦小区改造面积2.3万平方米,目前地下部分管线、雨污水管道及电力管道的铺设已基本施工完成,小区现有给水、通信管道也已完成梳

理。现阶段进行地上部分路面铺设,包括主干道铺设沥青,人行区域铺设透水砖等。下一步,将进行小区机动车停车位和非机动车停车位划线、小区绿化修整,以及小区进出大门、立牌、宣传栏和围墙翻新及提升。

据项目负责人黄书训介绍,此次改造采取分区施工、穿插作业的方式,合理安排施工作业时间,确保按期完成施工任务,同时部分作业采用人工代替机械作业,尽量减少噪音污染,减轻改造过程中对居民生活造成的影响。

“以前小区雨污没分流,小雨积水、大雨内涝,居民出行不便,也影响小区的形象。此次改造便民利民,将大大提高居民的生活质量。”小区业委会成员许先生对此次小区改造表示支持。

据悉,丰泽区2023年老旧小区改造项目涉及兴淮花苑、明鑫花苑、东方银座、丰盛假日城堡、宝洲花园ABDE区、瑞祥西苑、太平洋花园、元泰汽车城、东苑商厦、柑舍头综合楼、世纪巨星、中远名城、碧水湾、福龙山庄、金领家园、湖心苑、中升花苑、明鑫中心等18个小区,共135栋建筑,7440户,建筑面积111.47万平方米,预计投资8000万元。目前已全部进场施工,预计10月完工。

针对中山路及西街商户 鲤城将评选“星级诚信商家”

早报讯 (通讯员吴秋瑜 记者张素萍)即日起,鲤城区启动中山路及西街“星级诚信商家”评选活动,街区范围内所有符合条件的企业、个体工商户均可参评。

据了解,此次评选将从经营主体范围、经营行为规范、消费维权规范、内部管理规范等状况进行全面考核,并深入了解商户遵纪守法、诚实守信等情况,最终将评选出五星级诚信商户10家、四星级诚信商户20家、三星级诚信商户30家。



拎走别人挂摩托车上的鱼 做成水煮鱼吃一半就被抓



▲方某趁无人注意将鱼拎走

►民警找到方某时,一盆水煮鱼正放在餐桌上。

早报讯 (记者陈玲红 通讯员曾素琪 文/图)刚从超市采购出来,女子看到别人的摩托车上挂着一只大黑鱼,突然馋起水煮鱼,便把人家买的鱼偷走了。当天晚上,她正吃着香喷喷的水煮鱼,民警上门了。

8月26日7时许,南安市水头镇鑫顺街某超市门口,一辆摩托车停放在路边,车前挂着一个红色塑料袋,袋中装着一只三斤重的黑鱼,车主不知去向。此时,刚刚采购完毕的方某正准备骑电动车回家,她看到摩托车上大红袋子里新鲜的鱼,竟起了贪念。方某慢慢将自己的电动车挪到摩托车旁,仔细观察四周,趁没人注意的时候,迅速将红色塑料袋挂到自己的

车上后便驾车离开。

十来分钟之后,摩托车车主林先生买菜回来,发现自己挂在车上的鱼竟然不见了。在周围找寻无果后,他便向水头派出所报警求助。

民警赴现场调查,通过延伸追踪,快速锁定嫌疑人方某。当日21时许,民警在康庄村一民房内将其抓获。令人哭笑不得的是,当民警上门时,一盆水煮鱼正放在方某的餐桌上。原来,红色塑料袋中除了一条黑鱼之外,还配齐了水煮鱼料包,方某当晚便将鱼洗净烹制,想不到鱼还没吃完,警察就来了。

目前,方某已被警方依法处以行政处罚。

泉南高速公路岩峰互通新建A匝道 大里程改线施工交通管制公告

因泉南高速公路岩峰互通新建A匝道大里程改线施工,需对岩峰枢纽往泉州方向采取临时交通管制。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十五条等相关法律规定,现公告如下:一、交通管制时间及路段:2023年9月2日至2023年9月27日,每天7:00至19:00泉南高速公路岩峰枢纽三明往泉州方向管制;每天19:00至次日7:00(其中逢周五管制时间为14:00至次日7:00)泉州往三明方向永春收费站主线管制,永春收费站往三明入口匝道管制,永春东入口管制。每天的交通管制时间视现场车流情况适时调整。二、交通管制措施及绕行路线:1.每天7:00至19:00泉南高速岩峰枢纽三明往泉州方向管制。三明往泉州方向的车辆绕行沙厦高速或从蓬壶出高速绕行国省道。推荐路线一:三明→岩峰枢纽→政永高速→洋中枢纽→沙厦高速→凤城枢纽→甬莞高速→安溪支线→泉南高速→泉州。推荐路线二:三明→蓬壶收费站→356国道→南环路→永春收费站→泉州。2.每天19:00至次日7:00(其中逢周五管制时间为14:00至次日7:00)泉南高速泉州往三明方向永春主线分流,永春收费站入口往三明匝道管制;秀永高速永春东入口管制。泉州往三明方向的车辆请提前从永春收费站出高速绕行至蓬壶收费站上高速。推荐路线:泉州→泉南高速→永春收费站→356国道→215省道→蓬壶收费站→三明。泉州往福州、龙岩方向的车辆请从永春收费站下高速绕行至湖洋收费站上高速。推荐路线:泉州→永春收费站→通州大道→南环路→湄洲线→X345县道→湖洋收费站→福州、龙岩。三、途经上述路段的驾驶人应自觉遵守交通法规,严格按照本公告的规定和施工路段交通标志的提示谨慎通行,服从公安交警和现场交通管理人员的指挥和疏导,确保安全行驶,违者将依照有关法律、法规予以处理。特此公告。

福建省公安厅交警总队泉州高速公路支队
福建省高速公路集团有限公司泉州管理分公司
2023年8月29日